TABLEAU VI

SYSTEMES PRESSION ATMOSPHERIQUE 1000 Kg/em2 Variation de la
Différence entre | concentration eutectique (1)
Température eutecliqu= Concenlration eutectique (1) Température eutectique Concentration eutectique (1) les dt/dp entre 1 et 1000 kg/cm?2
c} b calc. el obs.

observée calculée observée calculée observée calculée observée calculée observée calculée
Cyclohexane Aniline —10° —1003 6,2 7,1 7°9 8°9 2 6,2 5,4 0,0013 0 —1,7
Benzene Uréthane 4e] 1°4 96,1 85,2 27°4 2896 79,5 74,6 0,0035 —16,6 —10,6
p. Xyléne o. Xyléne —36°(%) — 26(?) 29,1 wn—14° —— ? w 29 0,0062 ? 0
0. Crésol Complexe o. -+m. Crésol 1°8 407 16,3 19,8 14°] 20°9 15,3 19,2 0,0039 —1 —0,6
p. Nitroanisol Uréthane 3402 — 39 43 437 — 37 40 —0,0014 —2 —3
Aniline Phénate d’aniline —11°7 —10°2 92,25 87 6°5 Qo3 90,55 84,7 0,0013 —1,7 —2,3
Phénate d’aniline Phénol 15°3 — 21,3 14,1 289 — 20,9 11,9 0,0109 —0,4 —2,1
p. Toluidine Phénate de p. toluidine 9ol — 25 37,1 2202 — w25 29,1 —0,0089 0 —8
Naphtaline Uréthane 4208 4409 15 13,8 53°4 5407 w15 (?) 8,8 —0,0024 0 —5
Naphtaline Benzéne —3°5 0°1 12,5 12 199 25°0 13 14,2 0,0017 -+ 0,5 42,2
Naphtaline m. Dinitrobenzéne 51°0 — 56 56 74°1 — o 50 50,4 0,0109 —6 - 5,6
Naphtaline p. Toluidine 30°3 23°9 29 23,6 5402 62°9 w29 (?) 18,7 0,0131 0 —4,9
Naphtaline Diphénylamine 3005 — 36,3 32,3 60°6(3) — — 303 ? ? —2,3(3)
Diphénylamine Uréthane ‘ 32°0 —_ 39 47,5 4406 = 24 30 --0,0016 15 —11,5
Diphénylamine p. Nitroanisol 20°5 — 48,5 51,4 3827 - o 48,5 49,3 0,0168 0 - 2,1
Ca (NO,),, 4 H,0 Ca (NO,),, 4H, 0 40°5 397 93 92,6 47°7 48°9 83,2 83,4 —0,0006 —9,8 —9,2
Na Na, Hg 20°8 - 85 — 282 — o 85 - — 0 —

(1) En moles % de a.
(2) D’apres Nakatsuchi, 1929.
(3) Cf. note 4, tableau V.




